



MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL - MI
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA
3ª SL – SECRETARIA REGIONAL DE LICITAÇÕES

PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 004/2018

ERRATA

Comunicamos que será alterado o texto dos Termos de Referência e do Edital Pregão Eletrônico SRP nº 004/2018, e esclarecemos que essa mudança não altera o valor ou o objeto da licitação. Desse modo, com relação ao item 13, pedimos o seguinte:

Onde se lê:

“Item 13: Picadeira/ Ensiladeira, equipada com motor a diesel de 10 HP ou superior, produção de 2.500 a 9.000 kg/h, cortes de 4 a 20 mm, com engrenagens intercambiáveis, montada em carreta reboque com rodas e pneus aro 13.”

Leia-se:

“Item 13: Picadeira/ Ensiladeira, equipada com motor a diesel de 10 HP ou superior, produção mínima de 2.500 kg/h ou superior, possibilidade de, pelo menos, 2 (dois) comprimentos de cortes, montadas em carreta reboque com rodas e pneus aro 13.”

Petrolina-PE, 26 de setembro de 2018.

Augusto Bezerra

Chefe da 3ª Secretaria Regional de Licitações

CODEVASF / 3.ª SR